



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**УПРАВЛІННЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ**

вул. Велика Васильківська, 13/1, м. Київ, 01024, тел./факс: (044) 293-39-70 E-mail: [apk@koda.gov.ua](mailto:apk@koda.gov.ua),  
код згідно з ЄДРПОУ 00731583

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Юрію ПАВЛЕНКУ**

[foi+request-112846-85222111@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-112846-85222111@dostup.pravda.com.ua)

Управлінням агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації розглянуто запит, зареєстрований 25 травня 2023 року № П-183/ЗПІ-23, щодо надання запитуваної інформації та повідомляємо наступне.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Ураховуючи вищезазначене, Управління агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації надає запитувану інформацію.

Рішенням Київської обласної ради від 24 грудня 2020 року № 037-01-VIII затверджено Комплексну програму розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада». Зазначеною програмою передбачено такі напрями підтримки молочного тваринництва в Київській області:

- дотація суб'єктам господарювання агропромислового комплексу за утримання корів молочного, молочно-м'ясного та м'ясного напрямку продуктивності;



- часткова грошова компенсація фізичним особам для придбання великої рогатої худоби (корів та/або телиць);
- дотація фізичним особам за утримання корів молочного та молочно-м'ясного напрямку продуктивності на територіях, на яких велися бойові дії (додається).

Консультативна допомога сільському населенню області з питань створення та функціонування сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів може бути надана управлінням агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації. Повідомляємо також, що управління не є розпорядником інформації щодо переліку недержавних юридичних осіб, які здійснюють консультативну, фінансову та інші види підтримки молочної кооперації селян.

За оперативною інформацією, в Київській області функціонують 22 молокопереробні підприємства. Управління не є розпорядником інформації щодо переліку переробних підприємств, що здійснюють закупівлю сирого молока в населення області.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 липня 2009 року № 723 «Про затвердження Порядку використання у 2009 році коштів Стабілізаційного фонду для державної підтримки сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів», сільськогосподарському обслуговуючому кооперативу «Добробут» (Білоцерківський район) у 2010 році надано фінансову підтримку з державного бюджету на придбання молоковозу у сумі 240,0 тис. гривень.

Додаток: Комплексна програма розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада» на 34 арк.

**Начальник управління**

**Ліна ЩУРЕВИЧ**